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                                                         Интеграл.   Определение первообразной
Найдите производную функции:
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Найдите такую функцию, чтобы ее производной была данная функция:
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10 КЛАСС

Докажите, что все вершины четырехугольника АВСД лежат в одной плоскости, если его диагонали АС и ВД пересекаются.

Вычислите площадь четырехугольника, если АС┴ВД, АС = 10см, ВД = 12см.

Плоскость     содержит точки А, В, С, Д, но не содержит точку М. Постройте точку К – точку пересечения прямой АВ и плоскости МСД. Лежит ли точка. К в плоскости. 
Прямые а и b пересекаются в точке О, А       а, В      b, Р.     АВ. Докажите, что прямые а и b и точка Р лежат в одной плоскости.

7 КЛАСС

Вычислите:
Х2  * Х8                                     С4 * (С5)4                            (С8)2   :     (С4)4
----------- 

       Х                                      

ОКТЯБРЬ
11 КЛАСС

Определите, верны ли следующие утверждения. Если утверждение неверно, запишите собственное утверждение.

1. Область определения четных и нечетных функций симметрична относительно нуля. _____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
2. Область определения только четных и нечетных функций симметрична относительно нуля. ________________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
3. Множество значений четной функции симметрично относительно нуля.

_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
4. Множество значений нечетной функции симметрично относительно нуля.

_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
5. Алгебраическая сумма двух четных (нечетных) функций есть функция нечетная (четная).

_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
6. Функция не может быть одновременно четной и нечетной.

_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
7. Линейная функция может быть четной.

_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
8. Линейная функция может быть нечетной.

_____________________________________________________________________________
_____________________________________________________________________________
9. Квадратичная функция y=ax2+bx+c может быть четной, если b = 0.

_____________________________________________________________________________ _____________________________________________________________________________
10. Квадратичная функция y=ax2+bx+c может быть нечетной, если b = с = 0.
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	По горизонтали:
	По вертикали:

	3. Царица наук?

7. Утверждение, истинность которого нужно доказать?

8. Перпендикуляр, проведенный из верщины треугольника к прямой, содержащей противоположную сторону?

12. Положение, принимаемое без доказательств?

13. Как называется угол от 90-180 градусов?
	1. Длины трех ребер, имеющих общую вершину?

2. Раздел геометрии, в котором изучаются фигуры в пространстве?

4. Сколько общих точек получается при пересечении двух прямых?

5. Полуплоскости, образующие двугранный угол?

6. Отрезок, соединяющий любые две соседние вершины?

9. Прямоугольник, у которого все стороны равны?

10. Сторона грани?

11. Прямые, которые лежат в одной плоскости и не пересекаются?

14.Угол,образованный между перпендикулярными прямыми?

15. Ученый, который установил соотношение между гипотенузой и катетами прямоугольного треугольника?


001                    7 КЛАСС
Возведите в степень число 
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[image: image3.wmf]4

1


B) 
[image: image4.wmf]25

4


C) 4
[image: image5.wmf]2

1


D) 2
[image: image6.wmf]4

1


E) 
[image: image7.wmf]4

25


{Правильный ответ}=Е

002

Возведите в степень число 
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Запишите выражение – х2. х6 в виде степени с основанием х 
A) х12
B) –х12
C) х4
D) - х4
E) - х8
{Правильный ответ}=Е

004

Запишите выражение (х7.х9)2  в виде степени с основанием х 
A) х65
B) х4
C) х32
D) х30
E) х62
{Правильный ответ}=С

005

Найдите значение выражения 
[image: image13.wmf]14
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A) 28
B) 26
C) 24
D) 14
E) 196
{Правильный ответ}=А
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Найдите значение выражения 
[image: image14.wmf]7
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A) 81
B) 72
C) 32
D) 36
E) 144
{Правильный ответ}=В
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Упростите выражение 1
[image: image15.wmf]4
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Упростите выражение 6m2 - 3
[image: image21.wmf]2
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A) 3m2
B) -3m2
C) 8m2
D) -8m2
E) -7m2
{Правильный ответ}=В
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Упростите выражение (3х4 – х) – (х4 + 3х) – (1 – 4х)
A) 1
B) 2х4
C) 2х4 – 1
D) 4х4 – 1
E) 4х4
{Правильный ответ}= С
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Запишите выражение 
[image: image23.wmf]6
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в виде степени с основанием х 
A) х
B) х-42
C) х-11
D) х-12
E) 1
{Правильный ответ}=D
011

Запишите выражение (
[image: image24.wmf]8
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)5  в виде степени с основанием х 
A) х-3
B) х3
C) х13
D) х-40
E) х40
{Правильный ответ}=Е
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Вычислите интеграл:  
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D) −1

E) 5
{Правильный ответ}= B
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Вычислите: 
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A) 26
B) −24
C) 20
D) 22

E) −20
{Правильный ответ}= С
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Вычислите: 
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Вычислите: 
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Вычислите: 
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Вычислите: 
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Вычислите: 
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Тест.-10 класс 
1) Найти значение выражения [image: image51.png]14%%
2o




 :

A) 28;        B) 26;       C) 24;      D) 14;      E) 196.

2) Найти значение выражения [image: image53.png]


, при a = [image: image55.png]


 :

A)  -4;        B) -1/4;       C) 1/4;      D) 4;      E) 1.

3) Записать( [image: image57.png]


 )-6 в виде степени с основанием x:

A) x ;        B) x-42;       C) x-11;      D) x-12;      E) 1.

4) Записать выражение ([image: image59.png]


 )5 в виде степени с основанием x:

A)  x-3;        B) x3;       C) x13;      D) x-40;      E) x40.

5) Найти значение выражения |a|-|b|-|c|-|d| при a=3, b=-2, c=-1, d=-5:

A)  5;        B) -5;       C) -4;      D) 4;      E) -3.

6) Найти значение выражения [image: image61.png]


 при x=[image: image63.png]



A)  1/5;        B) 5;       C) 1;      D) 2;      E) 1/2.

7) Упростить [image: image65.png]V19105 - V19 + 105



 :

A)  1;        B) 3;       C) 5;      D) 4;      E) 2.

8) Вычислить[image: image67.png]


:

A)  12;        B) 27;       C) 32;      D) 23;      E) 16.

9) Вычислить: [image: image69.png](+#7)”



: A) 9;        B) 3;       C) 18;      D) 30;      E) 1/3.

10) Вычислить:  [image: image71.png]


 + [image: image73.png]


:

A)  4;        B) 8;       C) 2;      D) 16;      E) 1/2.
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E) 3001

Найдите значение выражения: 
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Найдите значение выражения: 
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Найдите значение выражения: 
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Найдите значение выражения: 
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B) 
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Найдите значение выражения: 
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Решите уравнение  
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Решите уравнение 
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 Решите уравнение 
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Найдите сумму корней уравнения 
[image: image89.wmf]4
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Решите уравнение 
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Укажите количество корней уравнения  
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1) Дана функция f(x)=3x3 +1. Вычислите f(-1)
А) -4

В)  0

C) 2

D) 4

Е) -2
2) Укажите функцию, которая определена на всей числовой прямой.
А)  
[image: image95.wmf]x
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3) Точка А(х; -2) принадлежит графику функции у= -2х + 6. Найдите её абсциссу.
А) 1

В) 4

C) 0

D) 3

Е) 2
4) Найдите значение k, если график функции у  = kx+2 проходит через точку        А (-7; -12)
А) 1

В) 3

C) -1

D) 2

Е) -2
5) График функции у = -3x +b проходит через точку В( -2; 4). Найдите значение b.
А) -2

В)  0

C) 1

D) 2

Е) -1
6) Линейная функция у = 2х задана на множестве х ( [1; 3]. Найдите множество значений переменной у
А) [2; 6]

В) [1; 3]

C) [0; 5]

D) [1; 6]
Е) [0; 2]
7) Найдите область определения функции 
[image: image100.wmf]10
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8) Найдите область определения функции 
[image: image101.wmf]x

3

x

2

y

-

=


А) (0; +()
В)  [0; +()
C) (-(; 0)
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9) Найдите область определения функции 
[image: image102.wmf]3)
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10) Найдите область определения функции 
[image: image103.wmf]25
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11) Найдите множество значений функции 
[image: image104.wmf]4
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А)  у > 0
В)  у > 2
C)  у 
[image: image105.wmf]³

 0
D)  у 
[image: image106.wmf]³

 2
Е)  у > 3

12) Найдите множество значений функции 
[image: image107.wmf]3
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В)  у 
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 Неравенство.

1) Неравенство, содержащее переменную под знаком модуля.

1. Определить верное решение неравенства 
[image: image110.wmf]1
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2. Определить верное решение неравенства: 
[image: image112.wmf].
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 EMBED Equation.3  [image: image113.wmf]
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3. Определить верное решение неравенства: 
[image: image115.wmf].
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(-6;-4).

4. Определите верное решение неравенства: 
[image: image116.wmf].
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5. Определите верное решение неравенства: 
[image: image118.wmf].
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